Порядок исчисления дохода по векселям 

Доходы векселедержателя по процентному векселю формируются за счет процентов, начисляемых на вексельную сумму (номинал) и рассчитываются по следующей формуле:

P=N*C*(T/365) 

(366- для високосного года)

Где:

P- сумма процентов  к начислению

N- номинал процентного векселя

C- годовая ставка процентов по векселю

T- фактическое количество дней, которое вексель был в обращении

При расчете номинала дисконтного векселя (вексельной суммы) используется следующая формула, 

P=N/ (1+C*(T/365)) 

(366- для високосного года)

Где:

P- сумма процентов  к начислению

N- номинал процентного векселя

C- годовая ставка процентов по векселю

T- период обращения векселя

